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Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

15. april 2025. 

Mobilnost u Beču: Tricikl za prevoz invalidskih 

kolica 

Pored neprestanog širenja mreže biciklističkig staza i sveobuhvatnog obrazovanja o 

mobilnosti, Grad Beč nastavlja da subvencioniše nabavku teretnih bicikala u gradskim 

četvrtima. Od aprila se može besplatno iznajmiti prvi teretni bicikl za prevoz invalidskih 

kolica. Ovaj tricikl može da preveze kolica širine do 73 cm, zajedno sa korisnikom. Ima 

posebno nisku transportnu platformu i rampu za ulazak, koja je ugrađena direktno u ram. 

Poseban sistem pojaseva osigurava da su kolica i osoba u njima bezbedni tokom vožnje.  

„Teretni bicikli su veoma popularni u svim opštinama, a Grad svake godine subvencioniše 10 

do 12 bicikala. Veoma mi je drago što možemo da proširimo našu uslugu novim biciklom za 

prevoz invalidskih kolica“, izjavila je gradska većnica za saobraćaj, Uli Zima. „Ovaj sistem 

’Greclrad’ omogućava korisnicima da besplatno iznajme teretne bicikle, na primer za prevoz 

dece, nameštaja ili druge kabaste robe. Vodimo računa o ravnomernoj raspodeli po svim 

bečkim opštinama“, objasnio je gradski poverenik za biciklistički saobraćaj, Martin Blum.  

Projekat „Greclrad“ (Grätzlrad) postoji od 2017. godine, a trenutno za iznajmljivanje stoje 44 

opštinska bicikla na raspolaganju. Standardno vreme iznajmljivanja je jedan dan, ali su 

moguće i kraće ili duže rezervacije. Neki bicikli mogu da se iznajme čak i preko noći ili tokom 

vikenda. Kompanije i udruženja stavljaju svoje bicikle na raspolaganje putem web platforme, 

koja omogućava jednostavno rezervisanje putem online formulara i e-maila. 

Opštinski bicikl za prevoz invalidskih kolica može se rezervisati ovde: 

Rollstuhl-Grätzlrad - Grätzlrad 

Više informacija i mogućnosti rezervacije dostupno je na platformi: 

Rent a cargo bike, it's easy & free - Grätzlrad 

  

 

Više informacija 

mr Cvijeta Radović 

Balkanska 2 

11000 Beograd 

radovic@viennaoffices.rs 

https://www.graetzlrad.wien/en/bicycle/rollstuhl-graetzlrad?date=15.04.2025
https://www.graetzlrad.wien/en
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